Cosas que usted puede hacer con su hijo/a en casa 
	Leer todas las noches.  Algunas noches usted le puede leerle a su niño/a algunas su hijo/a le lee a usted.  Hágale preguntas sobre lo que su hijo/a ha leído. Por ejemplo:  ¿Por qué crees que hizo eso? ¿Cómo se llama?
 
Practique sumar/restar.  Usted puede obtener tarjetas de sumar/restar en la tienda de un dollar.  Haga que su hijo/a practique solucionar el problema.  Trate de llegar a la solución del problema sin contar con los dedos!
 
Practique contar dinero.  Tome unas monedas (cuarto de dollar 0.25, diez centavos 0.10, cinco centavos 0.05, y un centavo 0.01.)  Haga que su hijo/a practique contando diferentes cantidades.  Trate diferentes formas de llegar a un dollar, $1.00.
 
Practique a decir la hora use un reloj (con manilletas.)  Usted puede pintar un reloj en una hoja de papel pinte los números.  Pinte las manijas en diferentes lugares del reloj.  Ayude a su hijo/a a saber que hora es en los diferentes ejemplos. 
 
Practique usar buena letra para escribir historias.   Proporciónele a su hijo/a un tema para escribir una historia o permítale que el/ella escoja su tema.  Ellos/as deben usar su mejor letra para escribir su historia.  Ayude a su hijo/a asegurándose que ha usado letras mayúsculas al comienzo de las oraciones y puntuación al final.  Ayúdelos chequeando la ortografía.
 
Revise las palabras semanales de Ortografía.  Según su hijo/a trabaja en su tarea de Ortografía, prepárelo/a haciéndoles preguntas verbalmente y por escrito.  



